KONSTRUKCJA MONTAZOWA N,
KWW-002.10-40.0111 Afore

INSTRUKCJA MONTAZU

System wolnostojacy, dwupodporowy

Moduty w dwéch rzedach pionowo, 10-40 szt.

Zakres wielkosci modutu* - (od 1635 do 1895)mm x (od 1035 do 1061)mm
Pochylenie 25°

& . .
"\\ Narzedzia potrzebne do montazu
A

i wkretarka l klucz imbusowy

- 6mm
: D]
TP klucz ptaski &=0 bity imbusowe

19mm

E Elementy konstrukcyjne

LP Nazwa elementu 10|12 |14 |16 |18 20| 22|24 |26 |28 |30 |32 |34 (36|38 |40 ,LLO5S,
1 | Belka sko$naBS-04,1=3010mm | 3 |3 |4 (4|5 |5 |5|6|6 |7 |7 |7|8|8|9]|9
2 Podpora tylna PTW-01 3|3|4|4|5|5|5|6|6 7|77 |8|8]9]9
3 Podpora przednia PPW-01 3|3|4|4|5|5|5|6|6|7|7|7|8|8|9]|09
4 Szyna S-47,1=3898mm 4 | 4| 4|4 |4 |4 |44 |4 |4 |4 |4|4|4|4]|4
5 Szyna S-48, 1=2670mm - 14| -1414|8|12|8|12|12|16|20|16|20|20]|24
6 Szyna S-49, I=1602mm a | - - -|-lal-|-|-1-1a|-|-1-1-14
7 Szyna S-50, I=3204mm - - - -1 4| - - - -4 - - - -l a| -
8 Szyna S-51, [=2136mm - - -1 4] - - - -1 4] - - - -1 4] - -
9 Szyna S-52, 1=3738mm - -1 4 - - - -1 4 - - - -1 4 - - -
10 kacznik szyn £-2 4 4|48 |8 (1212|1216 |16 [20]|20(20|24 |24 |28
gl Klema podwadjna 16 12012412832 (364044148 | 52|56 |60 |64 |68|72|76
12 Klema pojedyncza 8| 8|8|8|8|8|8|8|8|8|8|8|8|8|8]8
13 Nakretka M8 24 |128|32|36|40 |44 (48|52 |56 |60 |64|68|72|76|80 |84
14 Podktadka M8 24128|32(36|40(44 |48 |52 |56 |60 |64 |68|72|76|80 |84
15 Sruba walcowa M8x40 24128323640 |44 |48 |52 |56 |60 |64|68|72|76|80 |84
16 Podktadka sprezysta M8 24128|32|36|40 |44 (48|52 |56 |60 |64|68|72|76|80 |84
17 Podktadka M12 80 | 80 | 96 |128 (144 (176 | 176 | 192 |224|240|272|272|288|320|336|368
18 Sruba M12x30 40|40 (48|64 |72 |88 |88 |96 |12 (120|136 (136|144 (160|168 | 184
19 Podktadka sprezysta M12 40|40 |48 |64 |72 |88 |88|96 |12 [120(|136|136 (144|160 |168 |184
20 Nakretka M12 40|40 (48|64 | 72|88 |88 |96 |12 (120|136 |136|144 (160|168 | 184

*Zakres wielkosci modutu znajduje sie na stronie 7




sy Montaz

o

o
<
N
~N
u
o
@ PTW-01 =4
T 3
o
w0
w0
N
PPW-01|| I 55
@ 8
1800
12/22/32 modutdow PV
Rodzaj zestawu wedtug ilosci modutow PV
12 szt. 22 szt. 32 szt.
B 1 3 5
S-48 (ilos¢ wg zestawienia) A [mm] 5340 10680 16020
S47 & S48
S-47 S-48
S-47 S-48
S-47 S-48
Bx2670£20mm 2670:20mm
A+20mm
16/26/36 modutow PV
Rodzaj zestawu wedtug ilosci modutéw PV
16 szt. 26 szt. 36 szt.
B 2 4 6
A [mm] 7743 13083 18423
S-48 (ilo$¢ wg zestawienia)
S-47 A S-48 S-51
547 S48 S51
547 S48 S51
S47 S48 551
Bx2670+20mm 2403420
A£20mm
18/ 28/ 38 modutow PV Rodzaj zestawu wedtug ilosci modutow PV
18 szt. 28 szt. 38 szt.
B 3 5 7
S-48 (jlosé wg zestawienia) A [mm] 88 14151 19491
547 N S-48 S50
547 548 S50
S47 S48 S-50
§47 548 S-50
Bx2670£20mm 801+£20mm

A+20mm




10/20/30/40 modutéw PV

Rodzaj zestawu wedtug ilosci modutéw PV

10 szt. 20 szt. 30 szt. 40 szt.
B 1 3 5 7
A [mm] 4539 9879 15219 20559
548 (ilos¢ wg X
S-47 A S-48 S-48 S-49
S-47 S48 S-48 S-49
S-47 S48 S-48 S-49
S-47 S-48 S-48 S-49
Bx2670+20mm 1869+20mm
A£20mm
.
14/ 24/ 34 modutow PV Rodzaj zestawu wedtug ilosci modutéw PV
14 szt. 24 szt. 34 szt.
B 2 4 6
A [mm] 6675 12015 17355
$-48 (ilos¢ wg
S-47 S48 S48 S52
S-47 S-48 S-48 S52
S-47 S-48 S-48 S-52
S47 548 548 552
Bx2670+20mm 1335+20mm
A+20mm




kLaczenie podpory tylnej z belkg skosna E Laczenie podpory przedniej z belkg skosna

Laczenie szyny z belka skosna E Potaczenie szyn za pomoca tacznika

Schemat taczenia srub

DIN9021 _—»— %ﬁ ~—_DIN 7980
DINOO21
DIN127 |
DiNgS4 ~~—_ DIN 9021
~— ___ DINO34
M12 M8
Momenty dokrecenia $rub
Wielko$¢ $ruby Moment [Nm]
M12 57

M8 Zgodnie z instrukcjg montazu modutu PV




Montaz skrajnego modutu PV Montaz srodkowego modutu PV

MODUE PV g 4/E
<

Montaz belki mocowania inwertera (opcja)

ZESTAW MOCOWANIA INWERTERA

LP Nazwa elementu L'CZba,
elementow
Belka mocowania inwertera PTW-01 2

Podktadka M12 8
Sruba M12x30 4
Podktadka sprezysta M12 4
Nakretka M12 4

=

T

PTW-01

Otwory pod $rube M12 w podporach tylnych oraz belce mocowania
T inwertera nalezy wykonac wedtug ponizszego schematu:
]

1. Wykonac¢ nawiert prowadzacy @5mm

2. Wykonac nawiert prowadzacy @9mm

3. Wykonac otwor wiasciwy @13mm

4. Zabezpieczy¢ antykorozyjnie miejsce wokor otworu (powioka
antykorozyjna powinna zawierac min. 96% cynku w suchej warstwie)
5. Odczekac do czasu catkowitego wyschniecia powtoki (zgodnie z
instrukcjg preparatu antykorozyjnego)

p Istnieje mozliwosc odciecia czesci belki znajdujace) sie poza podporg tylnag

1. Przy wykorzystaniu techniki ciecia na zimno (pita reczna) wykonac
ciecie wystajacych elementow

2. /abezpieczyc antykorozyjnie migjsce wokot otworu (powioka
antykorozyjna powinna zawierac min. 96% cynku w suchej warstwie)
3. Odczekac do czasu catkowitego wyschniecia powioki (zgodnie z
instrukcja preparatu antykorozyjnego)

Nie uzywac tarcz do cigcia metalu!




Montaz zastrzatu (opcja)

ZESTAW MOCOWANIA ZASTRZALU

LP Nazwa elementu elel:;cezr?féw
Zastrzat PTW-01 1
Podktadka M12 4
Sruba M12x30 2
Podktadka sprezysta M12 2
Nakretka M12 2

i

Otwory pod $rube M12 w podporach tylnych oraz zastrzale nalezy
wykonac wedtug ponizszego schematu:

1. Wykonac¢ nawiert prowadzacy @5mm

2. Wykonac nawiert prowadzacy @9mm

3. Wykonac otwor whiasciwy @13mm

4. Zabezpieczy¢ antykorozyjnie miejsce wokor otworu (powioka
antykorozyjna powinna zawierac min. 96% cynku w suchej warstwie)
5. Odczekac do czasu catkowitego wyschniecia powtoki (zgodnie z
iNnstrukcja preparatu antykorozyjnego)

Istnieje mozliwosc odciecia czesci zastrzatu znajdujacego sie poza
podporg tylna:

1. Przy wykorzystaniu techniki ciecia na zimno (pita reczna) wykonac
ciecie wystajacych elementow

2. Zabezpieczy¢ antykorozyjnie miejsce wokdt otworu (powtoka
antykorozyjna powinna zawierac min. 96% cynku w suchej warstwie)
3. Odczekac¢ do czasu catkowitego wyschniecia powioki (zgodnie z
instrukcjg preparatu antykorozyjnego)

Nie uzywaé tarcz do cigcia metalu!

™




.. . . Zakres wielkosci modutow
Przekroj poprzeczny podpory przedniegj i tylnej ——
flose mko:r::;\:lvkr; [E:;'a‘lynczej zakres dtugosci modutéw [mm] | zakres szeroko$ci modutéw [mm]
10 od 1035 do 1061
50 12 od 1037 do 1059
14 od 1039 do 1057
ﬁ 16 od 1040 do 1056
18 od 1041 do 1055
(o— 20 od 1041 do 1055
22 od 1042 do 1054
24 od 1635 do 1895 0d 1042 do 1054
Lo 26 od 1043 do 1053
o $o) 28 od 1043 do 1053
A Q‘ 30 od 1043 do 1053
32 od 1044 do 1052
— 34 od 1044 do 1052
—J 36 od 1044 do 1052
(Q\| 38 od 1044 do 1052
~ 40 od 1044 do 1052




